



## 让群众出行更便捷更顺畅

3月8日上午，全市交通运输工作座谈会召开。副市长胡军出席会议并讲话。

座谈会上，市交通局通报了我市2018年交通运输工作情况和2019年工作要点，市发改委等市直单位围绕支持促进交通运输发展提出意见建议。郸城县等县区作经验交流。

胡军客观分析了我市交通运输工作中面临的困难和短板，要求各級各部门牢固树立紧迫感和使命感，强化责任担当，抓好交通运输工作各项任务的落实。一要抓项目。要抓重点项目，抢抓全省实施交通运输“千百万”工程机遇，谋划实施好高速公路“双千工程”、农村公路“百县通村入组工程”、乡村客运“万村通客车提质工程”；要抓好新能源公交车的投运，

抓好智慧公交的建设，全力做好市民群众出行的保障。二要强保障。重点是强化资金保障和土地保障，既要加大财政投入力度，又要积极向上争取资金，同时要加大招商引资力度，打通民间资本流入渠道。三要优管理。要强化道路运输管理，扎实推进运输结构调整工作，确保按时完成各项目标任务；要强化安全生产管理，确保不发生重特大事故。四要善谋划。要从建设中原港城、建设国家多式联运枢纽试点城市的高度，谋划交通运输发展的新思路、新方法、新平台。五要抓改革，自觉拥护市委、市政府决定，恪尽职守、勤奋工作，确保机构改革期间思想不乱、工作不断、队伍不散。

热搜指数：★★★★

精选  
留言

夏天：让群众出行更便捷更舒适。

一片阳光：随着经济社会发展，群众的出行需求不断升级。

难得糊涂：真正为老百姓办实事。希望落实到位。

有条不紊：希望东新区的一些路口能早日装上信号灯。

公易：聚焦社会民生，着力提升群众幸福指数。

赵钱孙李：一切为了人民。

平安老兵：大美中国，大美周口。

十指相连：更好满足群众出行需求。

文歌：期待加大智慧公交的建设力度。

舍得：让群众生活更舒适更美好。

长江推浪：我们村里的水泥路太窄了，仅够一辆车通行，希望能加宽点。

李四：为群众解忧，提升幸福指数。

爱之家：新能源公交车好！希望增加16路公交车的班次。



## 报社春季车展 最高直降10万元

时间：3月29~31日 地址：周口市体育中心

### 展会亮点

- 庆祝建国70周年全市小学生才艺表演
- 1元钱可购买价值15元高档卫生纸一提
- 大型淘气堡等儿童游乐设施免费玩
- 百日零违章，奖励一吨油——寻找周口好司机

- 《中国好声音》周口选拔赛在车展现场举行
- 公益商家产品礼品免费送……
- 参与整点抽奖，奖品拿到手软
- 超级汽车宝贝T台秀



扫码关注更多车展详情

主办：周口报业传媒集团